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Politisk organisering

Seksjonsårsmøte
bandy

Seksjonsårsmøte
innebandy

Seksjonsårsmøte
landhockey

Seksjonsstyret
bandy

Seksjonsstyret
innebandy

Seksjonsstyret
landhockeyNasjonalt

Regionalt

Forbundsstyret

Forbundstinget

Regionstinget

Regionstyret

Sesongbestemmelses-
utvalg

Sanksjons- og
protestutvalg

Dommer-
utvalg

Dispensasjons-
utvalg

Administrativ organisering

Nasjonalt

Regionalt

Kim-Alexander Jørstad
Gen.sek.

Stab

Kjetil Moberget
Daglig leder

Andreas Hildremyr
Lokalt ansv. utvikling

Eivind Tysdal
Leder utviklingsavdelingen

Utviklingsavd.
andre regioner

Utviklingsavd.
sentralt

Lotte Nesbakken
Utviklingskonsulent

Nikolai Omdahl 
Utviklingskonsulent

Belinda Vila
Utviklingskonsulent

Bjørn-Erik Thorp
Konsulent dommeradm.

og spillerutvikling

André Hagen
Faglig leder kampadm.

Bandy Innebandy
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VERV NAVN KLUBB
Leder Hilde Langfjell-Murud Holmlia SK

Nestleder Per Erling Terjesen Tunet IBK

Styremedlem Ingvild Ruud SF Grei

Styremedlem Stein Log Strømmen IBK

Styremedlem Karmjit Grewal Bjerke & Veitvet Allidrett IF

Varamedlem Thomas Sørensen Ull/Kisa IL

Varamedlem Ann-Iren Evensen Gjelleråsen IF

Regionstyret

VERV NAVN KLUBB
Leder Tom-Erik Valsø Østensjø IBK

Medlem Vegar Hafstad Ellingsrud IL

Medlem Marianne Sabel Holt * Holmlia SK

Varamedlem Lars Dahl Friestad Nittedal IL

* Marianne Sabel Holt trakk seg fra vervet november 2025

Valgkomiteen

VERV NAVN KLUBB
Leder Dag Fodstad Nittedal IL

Medlem Camilla Bjercke Tunet IBK

Medlem Eirik Olavson Nordstrand IF

Varamedlem Fredrik Ek Råholt IBK

Kontrollutvalget

Tingvalgte i perioden 2024-2026
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Langtidsplan
2024-2026

Oslo og Akershus Bandyregions langtidsplan 
(LTP) ble vedtatt på det ekstraordinære 
regionstinget høsten 2024. Planen er delt inn i 
seks ulike fagområder:

• Organisasjon og ledelse
• Dommere
• Arrangement
• Aktivitetstilbudet
• Anlegg
• Trenere

Planen kan leses i sin helhet på våre nettsider.

Årsrapporten er bygget opp slik at det 
rapporteres på et overordnet nivå innenfor de 
nevnte fagområdene.

https://bandyforbundet.no/oslo-og-akershus/?page_id=1595
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ORGANISASJON 
OG LEDELSE

02

Fagområde ORGANISASJON OG 
LEDELSE omhandler arbeid med 
klubbutvikling, men omtaler også 
egen kommunikasjon og 
organisatoriske forhold.

Foto: OABR
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KLUBBUTVIKLING
Godt organiserte klubber har vært viktig også i 
sesongen 2025/2026 og klubbutvikling har 
vært viktig i regionens arbeid. Klubbutviklings-
arbeidet har blitt muliggjort blant 
annet som følge av støtte fra 
Sparebankstiftelsen DNB og Oslo 
Idrettskrets. Dette er med på å 
betale for gjennomføring av 
Klubbseminaret, klyngemøtene og 
har betalt for et halvt årsverk innen 
fagområdet klubbutvikling.

Regionens innebandyklubber ble invitert til 
Klubbseminar på Mastemyr i april 2025 der 
tema blant annet var "Trygg idrett", NBF 
innebandys strategiplan og diskusjoner rundt 
spilltilbudet i OABR.

KLYNGEMØTER 
Klyngemøtene har blitt gjennomført i to runder 
denne sesongen. Første runde i november 
2025 hadde kommende krav fra Norges 
Idrettsforbund om bruk av godkjent medlems-
system og påfølgende rapportering. Temaet 
var en videreføring av forrige sesongs fokus 
på rekruttering og ivaretagelse av 
medlemmene.

Andre runde i februar/mars 2026 hadde som 
mål å forberede klubbene på de kommende 
formelle foraene i organsiasjonen; regions-
tinget, sekjsonsårsmøte innebandy og 
forbundstinget. En viktig sak var orientering 
om kommende forslag om endring av 
lisensordningen som kom opp på 
ekstraordinært forbundsting i april 2026.

Totalt ble det arrangert åtte møter med 63 
deltagere. Denne sesongen har det ikke blitt 
arrangert egne møter på Øvre Romerike, noe 
som dessverre kan se ut til å ha påvirket 
deltagelsen fra klubbene i dette området 
negativt.

KLUBBESØK
Klubbesøk er regionens mulighet til å bli 
bedre kjent med enkeltklubber og diskutere 
saker som er aktuelle for akkurat den ene 

klubbens hverdag. Ansatte i 
regionen har gjort klubbesøk ved 
behov, men tiltaket har dessverre 
blitt prioritert ned på bekostning av 
andre arbeidsoppgaver denne 
sesongen. Klubbesøk ses likevel 
på som en viktig møteplass for å 
kunne imøtekomme hver enkelt 
klubbs særegne behov og er en 

god arena for informasjonsutveksling.

INTROKVELD
Det er gjennomført introkveld hos Grüner IL 
som er et nystartet miljø. Introkveld er som et 
foreldremøte for klubben, hvor målet er å 
ufarliggjøre det å bidra rundt innebandy-
aktiviteten. Kvelden er gratis for deltagerne 
som følge av at Norges Bandyforbund har fått 
støtte fra Sparebankstiftelsen DNB.

LAGLEDERKURS
Det er gjennomført fem laglederkurs gjennom 
sesongen. Der alle ble gjennomført på høsten 
2025. Det var også satt opp et laglederkurs i 
mars 2026 som ble avlyst på grunn av få 
påmeldte. Laglederkurset er gjennomført med 
oppdatert innhold og gjennom evaluering og 
tilbakemeldinger utviklet seg til et bra produkt 
som vi håper mange vil benytte seg av 
kommende sesonger. Kurset er ment til å gi 
bedre drift rundt hvert enkelt lag og bidra til 
bedre klubbdrift.

UNGLEDER
Ung Leder er et utviklingsprogram som har 
som mål å gi ungdom kompetanse, erfaring 
og trygghet i rollen som trenere og aktivitets-
ledere i idretten. Gjennom programmet får 
deltakerne innsikt i ledelse, organisasjons-
arbeid og hvordan de kan bidra til å skape 
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inkluderende og gode idrettsmiljøer i sine 
klubber.

I 2025 ble programmet gjennomført med 
deltakelse fra 40 ungdommer fra ulike klubber 
i Oslo- og Akershus-regionen. Tiltaket ble 
støttet av Equinor, som bidro til å muliggjøre 
gjennomføring og videreutvikling av 
programmet i 2025.

Programmet besto av tre samlinger hvor 
deltakerne fikk kombinert faglig påfyll, 
praktiske øvelser og erfaringsdeling. Gjennom 
samlingene fikk ungdommene utvikle seg 
både personlig og som ledere, med fokus på 
trygghet, ansvar og rolleforståelse.

Første samling hadde fokus på verdier, 
rollemodellrollen og kommunikasjon, og ga 
deltakerne innsikt i hvordan de kan bidra til å 
skape inkluderende og trygge miljøer i 
klubbene. Andre samling var mer praktisk 
rettet i hall, med fokus på trenerrollen og 
aktivitetsledelse, hvor ungdommene selv 
planla og gjennomførte økter.

Den tredje samlingen tok for seg 
arrangementsledelse, rekruttering og bruk av 
sosiale medier. Her jobbet deltakerne med å 
utvikle egne aktiviteter og arrangementer for 
sine klubber, samt hvordan man kan nå ut til 
flere og skape engasjement gjennom 
kommunikasjon og synlighet.

Programmet har gitt ungdommene konkrete 
verktøy og erfaring som de tar med seg 
tilbake til klubbene sine, hvor de bidrar som 
trenere, aktivitetsledere og ressurspersoner. 
Samtidig styrker tiltaket klubbene ved å bygge 
kompetanse og engasjement blant unge 
ledere.

AKTIVITETSTILTAK - SØNDRE NORDSTRAND
Som en del av satsingen ble det inkludert 
ungdom i aktivitetstiltak i Søndre Nordstrand. 
Totalt deltok fem ungdommer, som fikk 

mulighet til å utvikle seg som aktivitetsledere 
gjennom praktisk arbeid ute i skolene.

Ungdommene hadde i forkant deltatt på 
kompetansehevende tiltak gjennom Oslo og 
Akershus Bandyregion, blant annet Ung 
Leder-kurs, Trener 1-kurs og Minirunde-
treneren. Dette ga dem et godt faglig grunnlag 
for å planlegge og gjennomføre aktivitetene.

De gjennomførte AKS-besøk ved Rosenholm 
skole, Lusetjern skole, Bjørnholt skole, 
Hallagerbakken skole og Toppåsen skole. Her 
planla og ledet de innebandyøkter for elever 
fra 1.–4. trinn. Aktivitetene fungerte både som 
en introduksjon til idretten og som rekruttering 
til nærliggende klubber.

Gjennom tiltaket fikk ungdommene erfaring 
med planlegging, gjennomføring og tilpasning 
av aktivitet for ulike aldersgrupper, samtidig 
som de utviklet ferdigheter innen ledelse, 
samarbeid og kommunikasjon.

Perioden ble avsluttet med en felles 
skoleturnering der alle AKS-ene deltok. 
Turneringen samlet over 170 barn og ble et 
viktig høydepunkt, med fokus på idrettsglede, 
mestring og fellesskap.

Tiltaket har bidratt til både kompetanseheving 
hos ungdommene og økt aktivitet og 
rekruttering i bydelen.

KOMMUNIKASJON
OABR har hjemmeside, Instagram og 
Facebook som driftes fra regionskontoret. 
Hjemmesidene skal samspille med NBF sine 
ulike plattformer og det jobbes kontinuerlig 
med å gjøre det lettere å finne frem til relevant 
informasjon.

Regionen hadde ved sesongslutt 1.284 
følgere på Instagram (+8,8%) og 1.413 på 
Facebook (+1,9%). Gjennom året har 
plattformene blitt brukt til å dele informasjon 
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om kurs, tiltak og arrangementer i regionen, 
synliggjøre aktivitet i klubber og nærmiljø, 
fremme innebandy som en inkluderende og 
tilgjengelig idrett, samt dele relevante nyheter 
og oppdateringer fra forbundet.

Sosiale medier fungerer også som en viktig 
kanal for å nå ut til både barn, ungdom, 
foreldre og samarbeidspartnere, og bidrar til å 
skape økt engasjement rundt idretten.

Den jevnlige aktiviteten har bidratt til økt 
synlighet for innebandy i regionen, styrket 
informasjonsflyten og gjort det enklere å nå ut 
med aktiviteter og tilbud til målgruppene.

En av utviklingskonsulentene har deltatt i 
sentral arbeidsgruppe for sosiale medier.

SANKSJONS- OG PROTESTUTVALGET
Ved begynnelsen av tingperioden, i forkant av 
sesongen 2024/2025 utnevnte regionstryret 
for første gang et lokalt sanksjons- og 
protestutvalg som fikk mandat til å avgjøre 
saker som behandles etter NBFs sanksjons- 
og protestreglement. Før utvalget ble 

oppnevnt ble sakene avgjort av avdelingstyret 
innebandy og/eller administrasjonen.

Utvalget ferdigbehandlet 35 saker denne 
sesongen, noe som er omtrent to saker pr 
spillehelg. Da utvalgets arbeid gjøres av 
frivillige kan belasningen til tider ha blitt høy.

Saker som følge av at dommer(e) har tildelt 
kampstraff i kamp utgjør de fleste sakene med 
23 saker. 12 av disse sakene har endt med 
minimumsstraffen på én kamps karantene, 
seks saker har endt på to kampers karantene 
og fem saker har ført til tre kampers 
karantene.

Flest saker finner vi i klassen menn senior 
med 15 saker, etterfulgt av gutter 17 med fem 
saker. "Usportslig opptreden" er det vanligste 
regelbruddet i disse sakene, tett fulgt av 
"håndgemeng" og "voldelig fysisk spill".

Saker som involverer bruk av ikke 
spilleberettiget spiller(e) har utgjort syv saker. 
Anmeldelser og andre saker har utgjort fem 
saker. For disse sakene har tap av kamp vært 
den mest benyttede sanksjonen, men det har 
også blitt idømt bot til klubb og irrettesettelse. 
Én sak har ført til utestengelse utover tre 
kampers karantene. To saker har ikke ført til 
sanksjoner.

I forkant av sesongen 2025/2026 ble Hege 
Sveen (Nittedal IL) avløst av Sandra Craig 
(Tunet IBK). Utvalget har dermed bestått av 
følgende personer denne sesongen:
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DOMMERE
03

Fagområde DOMMERE omtaler 
regionens arbeid knyttet til 
dommere - herunder rekruttering, 
utvikling og oppsett.

Foto: Ronny Fries Baltzersen
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DOMMERSITUASJONEN
Dommersituasjonen i OABR er fortsatt 
utfordrende og regionen har for få dommere til 
å ta unna kamper i det segmentet det blir spilt 
flest kamper.

Det er også en utfordring at mange av de 
mest rutinerte dommerne, som også tar unna 
de tøffeste kampene i regionen, stadig blir ett 
år eldre for hver sesong. Som forventet 
begynner noen av disse og trappe ned av 
ulike årsaker. Det er antatt at trenden kommer 
til å forsterke seg de kommende sesongene. 
Samtidig er det gledelig å se at enkelte 
dommere som har hatt pause fra dømmingen 
nå har kommet tilbake igjen.

Fortsatt er det et godt tilsig av nye dommere, 
først og fremst unge i alder, men heldigvis 
også noen få nye eldre dommere. Den store 
utfordringen er fortsatt å få dommerne til å ta 
steget fra nivå 8 til nivå 7, samt fra nivå 7 til 
nivå 6. Denne utfordringen har vært konstant 
de siste 10-15 sesongene.

Andelen kamper som har blitt gjennomført 
med to dommere har fortsatt å økte sett i 
forhold til tidligere sesonger, og vi er meget 
nære at alle kamper dømmes av to dommere. 
Konsekvensen er derimot at dommere fra tid 
til annen får større oppgaver enn de egentlig 
er klare for og slitasjen på enkeltdommere er 
for stor.

For dommere i nivå 5 varierer antallet 
gjennomførte kamper fra 149 oppdrag til 16 
oppdrag gjennom sesongen. Blant dommerne 
på nivå 6 er tilsvarende tall fra 120 oppdrag til 
ett og på nivå 7 fra 34 til ett. Ideelt sett bør 
ingen dommere få tildelt mer enn 50-75 
kamper gjennom sesongen og noen få leverer 
et stort bidrag til fellesskapet. Systemet er 
dermed sårbart da det vil kreve stor jobb å 
erstatte noen enkeltindividers betydelige 
innsats.

SPERRESKJEMAER OG DOMMEROPPSETT
2025/2026-sesongen var den andre hvor 
elektroniske sperreskjemaer er benyttet. 
Denne ordningen er helt avgjørende for å øke 
automatiseringen og kvaliteten i dommer-
oppsettet. Selv om dommerne stadig blir 
bedre til å levere inn sine sperrer er det 
fortsatt mye å hente.

Dommeroppsettene har denne sesongen blitt 
kjørt som fire hovedoppsett:
• perioden september-medio november
• perioden medio november-medio januar
• perioden medio januar-februar
• perioden mars-april

Konsekvensen av manglende eller upresise 
sperreskjemaer er at dommere melder forfall 
etter at hovedoppsettene blir sendt ut og 
administrasjonen må bruke mye tid på å finne 
erstattere.

Denne sesongen har 60,7% av oppdragene 
blitt utført av den dommeren som ble satt opp 
på kampen i hovedoppsetet, mens det ble 
byttet dommer på 34,9% av oppdragene. 
4,4% av oppdragene sto uberammet ved 
første hovedoppsett pga mangel på 
tilgjengelige dommere.

REGELTESTER
Regeltestene blir fortsatt gjort gjennom 
innebandyregler.no. Testsystemet fungerer i 
utgangspunktet ganske bra, men denne 
sesongen har det vært perioder hvor det har 
vært tekniske problemer med løsningen. 
Problemet har blitt adressert ovenfor NBF 
sentralt. Det er fortsatt behov for å rydde opp i 
spørsmålsdatabasen.

AKTIVITETSSERIE
I aktivitetsserien er det den lokale arrangøren 
som har hatt ansvar for å sette opp klubb-
dommere til de aller fleste kamper. Det har 

http://innebandyregler.no
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vært engasjert en ekstern ressurs for å følge 
opp klubbene og deres dommeroppsett.

Den gjeldende praksisen knyttet til klubb-
dommere som dømmer egen klubbs 
aktivitetsseriekamper har blitt gjennomført i 
noen sesonger nå, og tiden kan være inne for 
en større evaluering. Tilbakemeldinger fra 
enkelte klubber er at deres klubbdommere av 
ulike grunner får dømt få kamper i løpet av 
sesongen og dermed lite trening i dommer-
rollen.

KURS
Det har vært arrangert seks klubb-
dommerkurs, to grunnkurs 1, ett grunnkurs 2 
og ett videregående kurs 1. Det ble i tillegg 
satt opp ett grunnkurs 1 og ett grunnkurs 2 før 
høstferien som ble avlyst på grunn av få 
påmeldte.

Antallet kursdeltagelser har gått noe ned på 
klubbdommerkursene. Dette kan dels komme 
av at markedet er noe "mettet", men noe kan 
også komme av problemstillingen som er 
beskrevet under forrige overskrift.

Kursdeltagelsene på grunnkurs 1 og 
grunnkurs 2 har dessverre vært lavere enn 
fjorårssesongen. Noe kommer av mindre 
ressurser til rekrutteringsarbeid, men noe kan 
også tilskrives innstramming i forhold til 
alderskrav på deltagerne.

Det har ikke blitt arrangert noen videregående 
kurs 2 eller veilederkurs denne sesongen.

VEILEDNINGER OG UTVIKLING
Veiledninger er regionens arbeidsmetode for å 
følge opp dommere ute i felt. Denne 
sesongen har innsatsen blitt prioritert mot nye 
dommere med mål om at flere fortsetter over 
sommeren. Det er spesielt ett par som har 
dømt mange kamper i sin første sesong som 

regionsseriedommere, og disse har fått gode 
tilbakemeldinger fra miljøet.

Veiledningene i forbindelse med innledende 
runde i aldersbesteme klasser i regionscupen 
har mottatt støtte fra Oslo kommune.

NIVÅ 5-DOMMERE
Regionens øverste nivå har denne sesongen 
bestått av fem dommerpar og seks "single 
dommere". Dommerutvalget har denne 
sesongen valgt å prioritere veiledning av unge 
dommere, og det er derfor ikke gjort en intern 
seeding av dommerparene/dommerne slik det 
har vært praktisert tidligere.

Gruppa har bestått av:

NAVN

Kay Børresen
Blerim Zogaj

Magne Amund Eriksen
Ole Magnus Anthun Ørsnes

Knut Patrick Fjeld
Stig Ramberg

Sturla Hagen
Jan Martin Thorstensen

Frank Taaje
Henrik Diedrichsen Østeby

Ronny Baltzersen

Finn Hammerstad

Tomas Heggelund

Stein Log 

Tommy Bjørnstad

Tore Kværnerud

Flere av regionens forbundsdommerne bidratt 
ved å dømme mange kamper for regionen på 
dette nivået. Stor takk også til disse for 
hjelpen!

https://www.oslo.kommune.no/tilskudd-legater-og-stipend/tilskudd-til-idrettstiltak/
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NBFS SERIER
Følgende dommere har dømt og veiledet fra 
vår region i NBFs serier i 2025/2026:

DOMMER KLUBB

Alexander A Neumann Gjerdrum

Andreas Enge Falkeid Nittedal

Andreas Femtegjeld Sletten Sveiva

Carl Henrik Rickard Ibjer Strømmen

Håvard Pedersen Sveiva

Håvard Teksum Pedersen BVHIF

Jon Åge Meller Sveiva

Kenneth Halvorsen Ski

Mathias René D Kristiansen Vålerenga

Mats Jerry Johansson Nittedal

Morten Isnes Sveiva

Morten Slaatbraaten Asker

Pontus Erik Ueland Nittedal

Stig Kristiansen Vålerenga

Thomas Rustestuen Strømmen

Tommy Amundstad Monge Ellingsrud

VEILEDER KLUBB

Thomas Sørensen Ull/Kisa

Lars Bredby Strømmen

INTERNASJONAL REPRESENTASJON
Inge Haug har vært internasjonal veileder.

NM-FINALER
Under NM-finalehelgen hadde vi følgende 
dommere fra vår region i aksjon:

KLASSE DOMMERE

J15 Ingen

G15 Morten Slaatbraaten
Håvard Teksum Pedersen

J17 Ingen

G17 Ingen

J19 Ingen

G19 Kenneth Halvorsen
Mats Jerry Johansson

Kvinner 
senior

Andreas Femtegjeld Sletten
Morten Isnes

Menn
senior

Carl Henrik Rickard Ibjer
Thomas Rustestuen
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FINALEDOMMERE I OABR REGIONSCUP

KLASSE DOMMERE

J13 Filip Michal Augustyniak
Jan Aunvik-Nordhus

G13 Helene Strømberg Ramberg
Vilja Østvedt Opsund

J15 Mohammed Ali Murtaza
Jhon Thomas K. Rosseland

G15 Frank Taaje
Henrik Diedrichsen Østeby

J17 Kay Børresen
Blerim Zogaj

G17 Magne Amund Eriksen
Ole Magnus Anthun Ørsnes

G18-23 Finn Hammerstad
Stig Kristiansen

Kvinner 
senior

Alexander A. Neumann
Stig Kristiansen

Menn
senior

Jon Åge Meller
Håvard Pedersen

Old girls Tore Kværnerud
Kjell-Erik Sørhus Thronæs

Old boys Ronny Fries Baltzersen
Håvard Teksum Pedersen

Veteran 
menn

Knut Patrick Fjeld
Stig Ramberg

DOMMERUTVALGET
Dommerutvalget ble utnevnt av regionstyret i 
begynnelsen av tingperioden og har sesongen 
2025/2026 bestått av:

MEDLEM KLUBB

Stein Log Strømmen

Thomas Sørensen Ull/Kisa
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ARRANGEMENT
04

Fagområde ARRANGEMENT dekker 
spilltilbudet som omfatter 
minirunder/3v3-runder, regionscup 
og seriespillet.

Foto: OABR



23

MINI- OG 3V3-RUNDER
Minirunder er et tilrettelagt innebandytilbud i 
forenklet form, utviklet spesielt for de yngste 
spillerne i regionen. I sesongen 2025/2026 
har tilbudet omfattet jenter og gutter fra det 
året de fyller 6 år til og med det året de fyller 
11 år. Formålet med minirundene er å legge til 
rette for mestring, spilleglede og høy aktivitet i 
trygge rammer.

3v3-rundene for ungdom og voksne er 
etablert som et lavterskel konkurransetilbud, 
organisert i form av turneringsspill. Tilbudet 
kjennetegnes av høy tilgjengelighet, 
begrenset tidsbruk per deltaker, god 
organisering og et aktivitetsnivå som fremmer 
både trivsel og sportslig utvikling.

Deltakende lag har spilt minimum tre kamper 
hver runde, med en spilletid på 15 minutter 
per kamp. 

I løpet av sesongen 2025/2026 er det 
gjennomført totalt åtte mini- og 3v3-runder i 
sone 1, samt åtte runder i sone 2. Tabellen 
under viser hvilke klubber som vært teknisk 
arrangør for de ulike rundene.

Som i fjorårets beretning vil vi påpeke at den 
nedadgående trenden i antall påmeldinger til 
minirundene er bekymringsfull. Minirundene 
utgjør et sentralt grunnlag for rekruttering til 
regionsserien, og en vedvarende nedgang 
kan påvirke både påmeldinger og deltakelse i 
årene som kommer.

Som en videreføring av minirundekonseptet 
blir OABR Vårcup arrangert for lag som deltar 
i mini- og 3v3-rundene. Turneringen fungerer 
som en sesongavslutning og et samlende 
aktivitetstilbud på tvers av sonene. For 2026-
utgaven er Ullensaker/Kisa IL tildelt rollen som 
teknisk arrangør for gjennomføringen av 
OABR Vårcup i både Sone 1 og Sone 2.

Rundene arrangert i Oslo har mottatt støtte av 
Oslo kommune.

REGIONSERIEN
Regionen har i perioden hatt som overordnet 
mål å tilpasse seriespillmodellen til antall 
påmeldte lag og lagenes sportslige nivå. 
Formålet har vært å legge til rette for jevne 
kamper og et utviklende og inkluderende 
konkurransetilbud for alle deltakende lag.

RUNDE ARRANGØRER SONE 1 ARRANGØRER SONE 2

1 Vika og Filipstad SK Gjerdrum IL

2 Asker IBK Ellingsrud IL

3 Monolitten IL Gjelleråsen IF

4 Drøbak/Frogn IL Nes IBK

5 Sterling SK Strømmen IBK

6 Østensjø IBK Fet IL

7 Ski IL Innebandy Sveiva IBK

8 Holmlia SK, Bækkelaget SK, MASK Fjerdingby IBK

https://www.oslo.kommune.no/tilskudd-legater-og-stipend/tilskudd-til-idrettstiltak/
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I forkant av sesongen ble det vedtatt å åpne 
for påmelding til doble årsklasser i 
regionserien for aldersbestemte klasser fra og 
med 13 år, både for jenter og gutter. 
Ordningen omfatter klassene J/G 13, 15, 17 
og junior 18–23, hvor det er gjennomført 
seriespill i samtlige klasser.

I sesongen 2025/2026 er seriespillet for 
aldersbestemte klasser organisert gjennom 
flere ulike seriemodeller. Dette er gjort for å 
sikre et mest mulig hensiktsmessig og 
differensiert kamptilbud, tilpasset lagenes 
ferdighetsnivå og utviklingsbehov.

Det er videre lagt til grunn at alle lag skal 
tilbys mellom 14 og 18 kamper i løpet av 
sesongen. Dette bidrar til økt forutsigbarhet, 
god kontinuitet og tilstrekkelig kampaktivitet 
for samtlige lag.

For herreseriene er det foreslått endringer i 
seriesystemet, og sesongen 2025/2026 må 
derfor betraktes som en overgangssesong. 
Fra og med sesongen 2026/2027 vil 2. 
divisjon menn bestå av én avdeling med 10 
lag som spiller dobbel serie. Tilsvarende vil 3. 
divisjon menn organiseres som én avdeling 
med 10 lag som spiller dobbel serie. 4., 5. og 
6. divisjon menn vil bestå av to avdelinger 
med 8 lag som spiller dobbel serie, i tråd med 
gjennomføringen av herreseriene i 
inneværende sesong.

I løpet av sesongen 2025/2026 er det totalt 
gjennomført et omfattende antall kamper i 
regionseriene. For herreseriene er det spilt 
1.255 kamper, mens det i kvinneseriene er 
gjennomført 446 kamper. Dette gjenspeiler et 
høyt aktivitetsnivå og stor deltakelse på tvers 
av divisjonene.

Det er i løpet av sesongen behandlet 524 
søknader om omberamminger, hvorav 472 er 
godkjent. Erfaringene med bruk av TA-
systemet til håndtering av omberamminger er 
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gjennomgående positive. Ordningen bidrar til 
økt fleksibilitet og bedre forutsigbarhet for 
lagene, samtidig som den gir klubbene større 
mulighet til å påvirke egen kampaktivitet.

Videre er det registrert 54 walkover-kamper i 
løpet av sesongen. Dette er et område som 
bør følges opp videre med mål om å redusere 
antallet og sikre best mulig gjennomføring av 
terminfestede kamper.

Antall deltakende lag i regionseriene for 
sesongen 2025/2026 viser en samlet nedgang 
på 3,4% sammenlignet med foregående 
sesong (2024/2025). Nedgangen er særlig 
tydelig i herreklassene, der senior menn 
reduseres med 7,1%. Tilsvarende ser vi en 
nedgang på 8,1% i de aldersbestemte 
gutteklassene.

Samtidig er utviklingen positiv på kvinnesiden. 
Antall lag i senior kvinner øker med 5,9%, 
mens jenteseriene har en vekst på 11,1%. 
Dette bidrar til å dempe den totale nedgangen 
og viser en styrket rekruttering og deltakelse 
blant jenter og kvinner.

I sesongen 2025/2026 deltok totalt 20 lag fra 
andre regioner i regionseriene i OABR. Dette 
utgjør 7,8% av det samlede antallet lag og 

illustrerer en viss grad av deltakelse og 
samarbeid på tvers av regionene.

OABR REGIONSCUP
OABR Regionscup utgjør et viktig supplement 
til det ordinære seriespillet, og gir et utvidet 
kamptilbud til både ungdoms- og seniorlag 
tilknyttet OABR. Deltakelse i regionscupen er 
frivillig for klubbene.

Før sesongstart ble det besluttet å innføre 
doble årsklasser også i regionscupen for 
aldersbestemte klasser fra og med 13 år, 
gjeldende for både jente- og gutteklasser, i 
tråd med ordningen i regionserien.

Tiltaket omfattet klassene J/G 13, 15, 17 og 
junior 18–23. Det ble arrangert regionscup i 
samtlige klasser, med unntak av jenter junior 
18–23.

Antallet påmeldte lag som trekker seg fra 
Regionscupen er fortsatt høyt. I klassene for 
gutter og menn fullfører 56 av 75 påmeldte lag 
turneringen, mens 30 av 32 lag fullfører i 
klassene for jenter og kvinner. Dette betyr at 
en betydelig andel lag fortsatt trekker seg, til 
tross for at det før sesongen ble innført gebyr 
for å trekke lag fra Regionscupen.
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antall påmeldte lag, noe som også gjenspeiles 
i det totale kampomfanget.

Følgende klubber ble tildelt ansvaret som 
teknisk arrangør av finalearrangementene:

• Aldersbestemte klasser: Sveiva IBK
• Seniorklasser: Fet IL

De innledende rundene avholdt i Oslo og 
finalen for aldersbestemte klasser har fått 
tilskudd av Oslo kommune.

DISPENSASJONSUTVALGET
Dispensasjonsutvalget ble utnevnt av 
regionstyret i begynnelsen av tingperioden og 
har sesongen 2025/2026 bestått av:

MEDLEM KLUBB

Heidi Ingebrigtsli Tunet IBK

Ingvild Ruud SF Grei

Ann-Iren Evensen Gjelleråsen IF

Svein Bråten Ull/Kisa IL
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De innledende rundene ble gjennomført i et 
turneringsformat der lagene spilte flere 
kamper samme dag. Puljene ble trukket, og 
lagene fordelt i grupper bestående av tre til 
seks lag. Samtlige kamper i den innledende 
fasen ble avviklet med spilletid på 2 x 15 
minutter, uavhengig av klasse. De best 
plasserte lagene fra hver pulje kvalifiserte seg 
videre til sluttspillet. 

Sluttspillet ble organisert som enkeltkamper 
etter utslagsmetoden. For den aldersbestemte 
klassen 13 år, samt klassene old girls, old 
boys og veteran menn, ble kampene spilt med 
en spilletid på 3 x 15 minutter. For 
aldersbestemte klasser fra 15 år og oppover, 
samt senior kvinner og menn, ble kampene 
gjennomført med spilletid på 3 x 20 minutter.

I løpet av sesongen 2025/2026 ble det totalt 
gjennomført 147 kamper i Regionscupen, 
fordelt på 95 kamper i herreklassen og 52 
kamper i kvinneklassen. Sammenlignet med 
foregående sesong har det vært en nedgang i 

https://www.oslo.kommune.no/tilskudd-legater-og-stipend/tilskudd-til-idrettstiltak/
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sommeren 2025. Sesongen 2025/2026 har 
utvalget bestått av:

MEDLEM KLUBB

Per Erling Terjesen Tunet IBK

Ingvild Ruud SF Grei

Ann-Iren Evensen Gjelleråsen IF

Stein Log Strømmen IBK

44

19

8

8

6
4

1

Begrunnelse ved dispensasjonsvedtak

Mangler annet tilbud

Få spillere på laget

Laget mangler målvakt

Tilhørighet til laget

Søkt laget ned en klasse

Ungt lag og mange ferske spillere

Spilleren har spesielle behov

85

13

Spillerens alder i dispensasjonssøknad

For gammel for klassen For ung for klassen

Utvalget har behandlet alle saker fra klassene 
J/G 13 og oppover, mens søknader for yngre 
klasser enn dette har blitt behandlet av 
administrasjonen. Denne sesongen har det 
totalt blitt behandlet 59 saker som involverte 
102 spillere. I fem saker ble det gitt avslag på 
søknaden. Omfanget er noe høyere enn de 
siste tre sesongene.

Det har kommet flest søknader som berører 
J17-klassen (20 spillere), G13-klassen (21 
spillere) og G12-klassen (20 spillere).

Litt under halvparten av søknadene har blitt 
godkjent med begrunnelsen «mangler annet 
tilbud i egen klubb». Deretter kommer 
begrunnelsen «for få spillere på laget» som 
den nest mest brukte begrunnelsen.

Flertallet av søknadene gjelder søknader med 
spillere som er for gamle for den klassen de 
ønsker å delta i.

SESONGBESTEMMELSESUTVALGET
Utvalget ble utnevnt av regionstyret i 
begynnelsen av tingperioden for å samle alle 
gamle vedtak til ett samlet dokument; OABRs 
sesongbestemmelser. Utvalget har primært 
jobbet i en tidsbegrenset periode i forkant av 
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AKTIVITETSTILBUDET
05

Fagområdet AKTIVITETSTILBUDET 
beskriver regionens tilbud utover 
konkurranseaktiviteten, herunder 
sonelag, SPU, rekrutteringstiltak 
generelt, tiltak rettet mot 
jenteinnebandy, tiltak i områder med 
levekårsutfordringer og paraidrett.

Foto: OABR
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REKRUTTERINGSPROSJEKTER 
Hovedprioritering denne sesongen har vært 
rekruttering av barn i alderen 6-12 år.

Gjennom godt samarbeid med Bjerke 
videregående skole, har vi kunnet 
gjennomføre 48 introkurs av fire uker på 12 
barneskoler i Oslo. Dette er knyttet opp til 11 
klubber i Oslo.

Elevene ved den videregående skolen har fått 
opplæring bestående av både teori og 
praksis. Sentralt innhold har vært det å være 
en god rollemodell og hvordan de skal lede 
barna gjennom lek og spill.. Det er 
positivt å se at klubbene som har 
deltatt i prosjektet også har bidratt med 
økt deltakelse i Minirundene.

Vi fikk muligheten etter nyttår til å 
gjennomføre et prosjekt i bydelene Søndre 
Nordstrand og Grünerløkka hvor vi ønsket å 
involvere Gruner, Bjørndal, Hauketo og 
Holmlia knyttet til AKS besøk for rekruttering 
inn til nye lag mellom 1. og 4. trinn. Det ble 
gjennomført 22 introkurs av fem uker ved 
seks AKS. Det har resultert i flere barn hos 
Gruner og Holmlia. I forbindelse med 
prosjektet ble det gjennomført en AKS-
turnering med 24 lag.

SKOLEBESØK
I Drøbak/Frogn innebandy hadde vi flere tiltak 
på høsten. Camp i høstferien som ble fulgt 
opp med én uke med skolebesøk på Heer 
skole for 4. til 7. trinn og én rekruteringsdag 
på Dal skole for 1. til 7. trinn. Innebandy ble 
svært godt mottatt i gymtimene og det er flere 
barn som har funnet veien til klubben sitt 
lokale tilbud.

Hakadal IL Innebandy fikk skolebesøk på 
Elvetangen i januar på 5. til 7. trinn.

 I tillegg til de pågående rekrutterings-
prosjektene gjennomføres det også 

skolebesøk i gymtimene eller på AKS i Oslo 
og SFO i Akershus. Her introduseres barna 
for innebandy og tiltakenes hovedmål er å 
rekruttere nye spillere til den lokale 
innebandyklubben. Et godt samarbeid mellom 
skole/AKS/SFO, klubb og region er dermed 
avgjørende. Omfanget av dette tilbudet 
varierer ut fra kapasitet i utviklingsavdelingen 
til enhver tid. 

CAMPS I KLUBB
Gjennom Bufdir og Gjensidigestiftelsen har 
OABR tildelt midler til gjennomføring av 
gratiscamper i regionen hos Ellingsrud, 

Hauketo og GIF.

I tillegg har de lokale idrettskretsene 
også hatt fokus på ferieaktiviteter for å 
skape økt aktivitetet – spesielt om 
sommeren, men også i andre ferier. 

Innebandy er på programmet i tilbudet hos 
mange av fleridrettslagene og det er også 
egne camps med innebandy på tre til fem 
dager.

Landhockey og bandy har også camps i sine 
klubber. Det finnes også eksterne aktører som 
tilbyr ulike tilbud med tanke på spillerutvikling i 
noen av klubbene i regionen.

SPU INNEBANDY
Siste helg av SPU 2025 ble gjennomført i 
august. Totalt 80 deltakere var påmeldt, fordelt 
på 70 gutter og 10 jenter. Det var noe frafall 
fra samling til samling, men noe ut over 
normalt. Årsaken til et veldig lavt antall 
deltakende jenter var at konkurrerende/
tilsvarende tiltak ble arrangert samtidig som 
en av SPU samlingene.

Det var lavere påmelding på SPU generelt, og 
spesielt på jentesiden. Det er trolig at flere 
ulike aktører som arrangerer tiltak for den 
samme aldersgruppen i den samme perioden 
har hatt stor betydning for antallet påmeldte. 
For kommende sesonger vil det være en 

https://www.bufdir.no/
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ambisjon å undersøke muligheten for å 
koordinere de ulike tilbudene bedre slik at 
utøverne slipper å velge mellom ulike tiltak. 
Før sesongen 2025/2026 er det blitt sendt ut 
beskjed om samlingshelger til andre aktører 
slik at det er større sannsynlighet for at 
arrangementer ikke kolliderer.

SPU 2026 starter opp helgen 30.-31. mai. Og 
det gjennomføres totalt 3 samlinger (20-21.
juni og 15.- 16.august). 

Tiltaket har mottatt støtte fra Oslo kommune.

SONELAG INNEBANDY
Som følge av vedtak på avdelingsårsmøte 
innebandy i 2023 ble tiltaket Sonelag 
gjeninnført sesongen 2023/2024. Sesongen 
2024/2025 ble det gjennomført tre helge-
samlinger for jenter født 2009/2010 og gutter 
født 2008/2009, samt én samling for jenter 
født 2007/2008. 

Sesongen 2025/2026 er det i skrivende stund 
gjennomført én samling og det skal 
gjennomføres to samlinger til, en siste helgen 
i april og en andre helgen i mai.

Årskullene har vært jenter 2009-
2010, jenter 2007-2008, gutter 
2010-2011 og gutter 2008-2009.

Dessverre har det vist seg 
krevende å få ett stort nok volum 
på deltagelsen i den eldste 
jenteklassen.

Sonelagstiltaket er fortsatt under utvikling og 
det gjøres kontinuerlig små justeringer. Nytt 
denne sesongen er at den avsluttende 
turneringshelgen gjennomføres i samarbeid 
med SørØst Bandyregion på guttesiden. 
Dessverre har vi ikke funnet en tilsvarende 
samarbeidspartner på jentesiden.

Ambisjonen framover er å skape «en rød 
tråd» i utviklingsarbeidet fra deltagelse i egen 
klubb, via SPU og videre til Sonelag før 
landslagene tar over ansvaret for utviklingen 
av utøverne. 

PARAIDRETT
Det ble gjennomført en vellykket 
superinnebandyturnering i Bjørnholthallen i 
september 2025 som en del av satsingen på 
paraidrett. Arrangementet samlet deltakere fra 
ulike klubber og tilrettela for inkludering, 
mestring og idrettsglede for alle, uavhengig av 
funksjonsnivå. Turneringen bidro til økt 
synlighet for superinnebandy og styrket 
rekrutteringen til paraidrettsmiljøet i Oslo.

OABR har også bidratt i forbindelse med 
gjennomføring av superturnering hos 
Gjelleråsen i februar 2026 og ved 
gjennomføring av superturnering i forbindelse 
med minirunden i Ski mars 2026.

UNGDOM 13-16 ÅR
I samarbeid med Norges Idrettsforbund har 
Norges Bandyforbund deltatt i et prosjekt 
finansiert av Sparebankstiftelsen DNB hvor 
målet er å finne nye konsepter for å hindre 

frafall i alderen 13-16 år. En av 
utviklingskonsulentene hos OABR 
har vært NBFs representant i 
prosjektet.

NBF og OABR har deltatt i 
prosjektet med konkurranseformen 
3v3 småmål. Konseptet skal føre til 
at ungdom blir i idretten lengre. 

Ønsket er at flere klubber deltar i og 
arrangerer uhøytidelige 3v3-turneringer både 
innendørs og på utebaner.

JENTEKVELD I FORBINDELSE MED VM
8. desember 2025 deltok 200 jenter på 
OABRs jentekveld for å se Norges 
damelandslag spille en direktesendt VM-
kamp. Pureplay leverte fine premier til 

https://www.oslo.kommune.no/tilskudd-legater-og-stipend/tilskudd-til-idrettstiltak/
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konkurranser som ble avholdt i pausene. Alle 
som deltok fikk mat og tiltaket var støttet 
gjennom midler fra Oslo kommune.

JENTERUNDE STRØMMEN
Søndag 8. mars 2026 arrangerte Strømmen 
IBK en Jenterunde for de aller yngste jentene 
i regionen der OABR hjalp til med 
promoteringen.

Det var flotte premier og mange påmeldte 
som en følge av iherdig innsats av Strømmen 
IBK. Veldig inspirerende å se at mange 
klubber har god rekruttering også på 
jentesiden.
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Østensjø og Tunet markerte 
Rockesokk-dagen under NM-
semifinalen 21. mars 2026

Foto: Frank Nordseth

* Påmeldingsfristen til SPU 2026 har ikke gått ut og 
tabellen vil bli oppdatert på et senere tidspunkt.

https://www.oslo.kommune.no/tilskudd-legater-og-stipend/tilskudd-til-idrettstiltak/
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ANLEGG
06

Fagområde ANLEGG handler om 
anleggssituasjonen generelt og 
hvilke tiltak som gjøres for å bedre 
rammebetingelsene for regionens 
idrettslag.

Foto: OABR
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INNEBANDY OG ANDRE IDRETTER
Det er fortsatt en viss bekymring for 
uteidretters strategiske arbeid for å komme 
inn i idrettshallene om vinteren. 
Administrasjonen har denne sesongen hjulpet 
én klubb som har utfordringer med tap av 
treningstid til futsal. Dette understreker 
viktigheten av at klubbene engasjerer seg i 
idrettsråd og samarbeider med andre idretter/
klubber om problemstillingen. OABR tar opp 
problemstillingen med jevne mellomrom i de 
fora der dette er relevant.

ANLEGGSFORDELING I OSLO
OABR møter på vegne av innebandyklubbene 
i den kommunale fordelingen av idrettshaller i 
Oslo. Fordelingssystemet legger stor vekt på 
idretter med stor grad av barne- og 
ungdomsaktivitet, noe som understreker 
viktigheten av å drive godt rekrutteringsarbeid 
for de minste. Antall treningstimer til 
innebandy har dessverre gått nedover de 
senere årene på tross av flere nye haller. Før 
sesongen 2026/2027 ser det derimot ut til at 
klubbenes rekrutteringsarbeid har snudd 
trenden, noe som er gledelig.

I fordelingene av tid til landhockey har 
landhockeyseksjonen møtt på vegne av 
landhockeyklubbene. I fordelingen av istid har 

bandyadministrasjonen i NBF møtt på vegne 
av bandyklubbene.

UTEBANER
Gjennom tildeling av midler fra 
Sparebankstiftelsen DNB har dette gitt en unik 
mulighet til å realisere nærmiljøanlegg som 
gjør våre idretter mer tilgjengelig som løkke 
aktivitet i lokalmiljøene i Oslo og Akershus. 
Det har vært jobbet jevnt med realisering av 
baner gjennom ett samarbeid mellom 
PurePlay, forbund/region og klubbene de siste 
årene. 2024/25 sesongen fikk NBF tildelt 11 
millioner for realisering av flere slike anlegg 
og vi vet at flere klubber i regionen vil sette 
opp baner i sitt nærmiljø kommende sesong.

Totalt 18 anlegg i Akershus og 7 anlegg i Oslo 
over de siste fem sesongene.
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TRENERE
07

Fagområdet TRENERE gir en 
oversikt over målsetninger knyttet 
til utdanningstilbudet til regionens 
trenere.

Foto: OABR
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TRENERKURS
Vi har som mål hver sesong å gjennomføre 
trenerkurs i de ulike delene av regionen. Det 
er blitt gjennomført totalt åtte minirunde-
trenerkurs (trener 1, del 1) hittil denne 
sesongen. Totalt 92 deltakere.

Minirundetrenerkursene som er rettet mot 
klubbmiljøene har vært gratis for deltagerne 
som følge av at Norges Bandyforbund har fått 
støtte fra Sparebankstiftelsen DNB. Støtten 
har også bidratt til at vi har kunnet tilby kurs i 
klubb/klubbklynger, altså en mer 
desentralisert kursstruktur. Det er rimelig å 
anta at dette har hatt en positiv innvirkning på 
deltakelsen. 

I tillegg har tre Trener 1-kurs blitt arrangert 
denne sesongen og ett kurs som blir arrangert 
i april. To av kursene er normale trener 1 kurs, 
mens det siste er et delvis modifisert kurs for 
ungdom. Totalt 44 deltok på kurs. Det er ikke 
inkludert eventuelle påmeldte på kurset som 
blir gjennomført april 2026.

UNGDOM I JOBB
Ungdom i jobb er et tiltak i regi av Oslo 
Idrettskrets, hvor Oslo og Akershus 
Bandyregion har vært en sentral og aktiv 
samarbeidspartner. Tiltaket er nå inne i sitt 
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tredje år. Følgende klubber deltar i ordningen: 
Holmlia, Hauketo, MASK, Monolitten, 
Lambertseter, Haugerud, Ellingsrud, Sterling, 
Østensjø, Sagene, Grei og Grüner. 

Antall ungdom per klubb varierer, avhengig av 
klubbens størrelse, behov og hvor mange lag 
og barn som er aktive i idretten. 

Ordningen gir ungdom verdifull 
arbeidserfaring gjennom idretten, samtidig 
som de inngår som en del av støtteapparatet 
rundt lagene og bidrar i samarbeid med 
foreldre og klubber. Et viktig prinsipp i tiltaket 
er at ungdommene skal være en 
tilleggsressurs – ikke en erstatning for det 
foreldredrevne engasjementet i klubbene. 

Ungdom som har deltatt tidligere år har fått 
videre kurspåfyll, mens nye deltakere i 
prosjektet har gjennomført Trener 1-kurs som 
en del av tiltaket. 

Gjennom deltakelse får ungdommene utvikle 
ferdigheter innen ledelse, ansvar og 
organisasjonsarbeid, samtidig som klubbene 
styrker sitt aktivitetstilbud og 
rekrutteringsarbeid.
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ØKONOMI
08

Foto: OABR
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REGNSKAPET
Regnskapet for 2025 viser et positivt resultat 
med 26.831,67 kr. Selve driften har et lite 
underskudd og renteinntekter sikrer at 
regnskapet går i pluss.

Omsetningen gikk opp fra i underkant av 5,5 
millioner i 2024 til nesten 6,0 millioner kroner i 
2025. Den økte omsetningen skyldes dels 
økte inntekter i forbindelse med 
påmeldingsavgifter, men også økt inntekt fra 
ulike typer tilskudd.

Norges Idrettsforbunds krav om revisor er nå 
flyttet til det tidspunktet hvor omsetningen 
overstiger 7 millioner kroner og det kan 
vurderes om det er behov for å engasjere 
revisor de nærmeste årene.

Første revisjon var for 2023-regnskapet og 
revisjonen både i 2023 og 2024 har avdekket 
områder hvor det har vært behov for 
forbedring av rutiner og praksis. Dette i 
kombinasjon med behov for revisjon i 
forbindelse med enkelte tilskuddsordninger er 
argumenter for å fortsette med revisjon av 
regnskapene.

KUNDEFORDRINGER
Gjennom 2023/2024-sesongen og 2024/2025-
sesongen ble det jobbet systematisk for å 
redusere utestående kundefordringer. 
Arbeidet har vært noe lavere priorert gjennom 
2025/2026-sesongen, noe som også har ført 
til at kundefordringene lå høyere ved 
årsavslutningen i 2025 enn i 2024. De første 
månedene i 2026 har omfanget av 
kundefordringene sunket ned mot 100.000 kr, 
og det vurderes at det ikke er større fare for at 
kravene må avskrives.

Regionens kundefordringer retter seg i 
hovedsak mot regionens medlemsklubber og 
innkrevingen er viktig for å sikre at alle 
klubber yter sitt rettmessige bidrag til 
fellesskapet.

EGENKAPITAL
Egenkapitalen har svingt mye igjennom og 
etter pandemien. Det har vært et mål å 
stabilisere egenkapitalen på et fornuftig nivå 
som sikrer at virksomheten kan fortsette 
gjennom uforutsette situasjoner. Pandemien i 
2020 var et eksempel på en slik situasjon. 
Egenkapitalen er ved utgangen av 2025 på 
16,4% av omsetningen, ned fra 17,4% ved 
utgangen av 2024. De siste tre årene har 
egenkapitalen dermed stabilisert seg rett i 
underkant av 20% av omsetningen.

PERSONELL
Sesongen 2025/2026 har det vært tilsammen 
syv årsverk som har hatt kontoret på Bryn 
som sin arbeidsplass; tre årsverk tilhørende 
OABR og fire årsverk tilhørende NBF 
utviklingsavdelingen.

Stillingene som hører til OABR betales av 
inntekter som klubbene genererer gjennom 
deltagelse i minirunder, regionscup og 
seriespill. De ansatte i NBF utviklings-
avdelingen finansieres av NBF sentralt, men 
er utplassert hos OABR. Finansierings-
grunnlaget for disse stillingene er en 
kombinasjon av lisensinntekter, støtte fra 
Norges Idrettsforbund (post 2 og 3) og 
tilskudd fra ulike typer stiftelser. OABR har i 
2025 bidratt med 430.000 kr i lønnstilskudd 
for disse stillingene - utelukkende i form av 
tilskuddsmidler regionen har fått fra eksterne 
aktører igjen.

Før 2026/2027-sesongen er det besluttet at 
ett av årsverkene tilhørende NBF utviklings-
avdelingen vil bli flyttet til SørVest 
Bandyregion, og utviklingsavdelingens lokale 
tilstedeværelse vil dermed bli redusert ned til 
tre årsverk. Uten økning i regionens inntekter, 
enten som følge av økte påmeldingsavgifter 
eller som følge av økte tilskudd fra 
samarbeidspartnere, vil bemanningen 
kommende sesong dermed bestå av tre 
årsverk i OABR og tre årsverk i NBF 
utviklingsavdelingen.
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Resultatregnskap 2025 
  Resultat 2024  Budsjett 2025  Resultat 2025  

Driftsinntekter       Note 

Påmeldingsavgifter  3 123 618,00  3 410 000,00  3 422 789,50 1 

Bøter og gebyrer  390 800,00  220 000,00  360 000,00 2 

Tilskudd idrettsorg, offentlig støtte  812 661,00  815 000,00  870 124,00 3 

Andre tilskudd  640 489,25  440 000,00  772 293,75 4 

Andre driftsinntekter   515 545,20  623 500,00  570 741,29  

Sum driftsinntekter  5 483 113,45  5 508 500,00  5 995 948,54  
        

Driftskostnader        

Personal - 3 199 882,19 - 3 322 300,00 - 3 517 783,42 5 

Leie lokaler - 874 328,07 - 913 000,00 - 1 289 959,22 6 

Inventar/små anskaffelser/idrettsutstyr - 236 262,69 - 145 400,00 - 91 082,10  

Fremmedtjenester - 223 726,93 - 192 900,00 - 199 413,89  

Kontor/telefon/porto - 123 305,38 - 127 650,00 - 127 412,53  

Reise/opphold - 593 334,01 - 674 150,00 - 615 209,93 7 

Påmeldinger/kurs  0,00 - 42 000,00 - 39 000,00  

Premier - 39 482,55 - 60 000,00 - 39 078,50  

Tilskudd idrettslag - 150 000,00  0,00  0,00  

Tilskudd særforbund - 0,00 - 71 100,00 - 86 490,00 3 

Andre kostnader - 2 253,54  0,00 - 2 444,00  

Tap fordringer - 42 633,56  0,00  0,00  

Sum driftskostnader - 5 485 208,92 - 5 548 500,00 - 6 007 873,59  
        

Driftsresultat - 2 095,47 - 40 000,00 - 11 925,05  
        

Finans inntekter og kostnader        

Annen renteinntekt  32 980,08  50 000,00  49 139,89  

Annen finansinntekt  0,00  0,00  0,00  

Sum finansinntekter  32 980,08  50 000,00  49 139,89  
        

Annen finanskostnad - 8 168,30 - 10 000,00 - 10 383,17  

Sum finanskostnader - 8 168,30 - 10 000,00 - 10 383,17  
        

Netto finans  24 811,78  40 000,00  38 756,72  
        

Årsresultat  22 716,31  0,00  26 831,67  

Budsjett for 2025 ble vedtatt av regionstyrets sak 42/2024-2026, 4. februar 2025.  
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Balanse pr. 31.12.2025 
Eiendeler 31.12.2024 31.12.2025 Note 

Omløpsmidler - Varer og fordringer    

Kundefordringer 205 434,00 396 348,45 8 

Sum fordringer 205 434,00 396 348,45  
    

Brukskonto 941 502,76 400 153,78  

Høyrentekonto 2 531 521,17 2 548 681,78  

Skattetrekkskonto 10 233,00 6 449,00  

Sum bankinnskudd, kontanter og lignende 3 483 256,93 2 955 284,56  
    

Sum omløpsmidler 3 688 690,93 3 351 633,01  

    

Sum Eiendeler 3 688 690,93 3 351 633,01  

    
    

Egenkapital    

Annen egenkapital 931 725,50 954 441,81  

Overført resultat 22 716,31 26 831,67  

Sum Egenkapital 954 441,81 981 273,48  
    

Avsetninger for forpliktelser og annen langsiktig gjeld    

Andre avsetninger for forpliktelser 1 798 046,85 1 723 471,20 9 

Sum langsiktig gjeld 1 798 046,85 1 723 471,20  
    

Leverandørgjeld 907 273,64 542 547,57 10 

Skyldige offentlige avgifter 27 296,63 350,76  

Annen kortsiktig gjeld 1 632,00 103 990,00 11 

Sum kortsiktig gjeld 936 202,27 646 888,33  
    

Sum egenkapital og gjeld 3 688 690,93 3 351 633,01  
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Noter 

Regnskapsprinsipper 
Regnskapet føres i henhold til grunnleggende regnskapsprinsipper. 

Transaksjonsprinsippet, opptjeningsprinsippet, forsiktighetsprinsippet og sammenstillingsprinsippet. 

Det føres også et aktivitets/prosjekt- regnskap som beskriver ressursbruken knyttet til 

organisasjonens formålsområder. 

Hovedregel for vurdering og klassifisering av eiendeler og gjeld 
Eiendeler varig eie eller bruk er klassifisert som anleggsmidler.  

Andre eiendeler klassifiseres som omløpsmidler.  

Fordringer som skal tilbakebetales innen ett år klassifiseres som omløpsmidler.  

Ved klassifisering av kortsiktig og langsiktig gjeld legges tilsvarende kriterier til grunn.  

Anleggsmidler er vurdert til anskaffelseskost med fradrag for avskrivninger.  

Omløpsmidler er vurdert til laveste av anskaffelseskost og virkelig verdi. 

Gjeld er vurdert til pålydende beløp. 

Fordringer 
Kundefordringer og andre fordringer er oppført i balansen til pålydende etter fradrag for avsetning til 

forventet tap. Avsetning til tap gjøres på grunnlag av individuelle vurderinger av de enkelte 

fordringene. 

Bankinnskudd, kontanter o.l 
Bankinnskudd, kontanter o.l inkluderer bankinnskudd og andre betalingsmidler med forfallsdato som 

er kortere enn tre måneder fra anskaffelse. 

Inntektsføringsprinsipper 
Fra og med sesongen 24/25 er serieavgifter innebandy inntektsført 50 % det regnskapsåret faktura 

sendes ut og 50 % påfølgende regnskapsår. 

Inntekter ellers er inntektsført etter kontantprinsippet. 

Periodiseringsregler 
Som hovedregel er utgifter kostnadsført i samme periode som tilhørende inntekt. 

Skatter 
Oslo og Akershus Bandyregion driver ikke skattepliktig virksomhet og er derfor ikke skattepliktig. 
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Note 1 – Påmeldingsavgifter 
 2024 2025 

Avsetning fra 2024 (for sesongen 24/25) 1 287 140,00 1 416 672,00 

Serieavgift innebandy sesongen 24/25 2 824 850,00 3 032 787,50 

Avsetning til 2026 (for sesongen 25/26 – se også note 9) - 1 416 672,00 - 1 500 620,00 

Regionscup 0,00 0,00 

Minirunder innebandy 428 300,00 473 950,00 

Sum 3 123 618,00 3 422 789,50 

Note 2 – Bøter 
 2024 2025 

Manglende dommer sesongen 24/25 302 000,00 244 000,00 

Walk over/lag ikke møtt/trukket lag 29 500,00 75 000,00 

Reaksjoner sanksjonssaker 22 500,00 0,00 

Søknadsgebyrer 36 800,00 41 000,00 

Sum 390 800,00 360 000,00 

Note 3 – Tilskudd idrettsorg., offentlig støtte 

Inntekter 
 2024 2025 

Tilskudd Oslo Idrettskrets 206 800,00 222 500,00 

Tilskudd Oslo Idrettskrets (Lokalmiljøklubb) 60 000,00 125 000,00 

Tilskudd Viken Idrettskrets 82 095,00 92 629,00 

VO-tilskudd 26 950,00 13 090,00 

Mva-kompensasjon 436 816,00 416 905,00 

Sum 812 661,00 870 124,00 

Utgifter 
 2024 2025 

Tilskudd Oslo Idrettskrets – videreformidlet til bandy 0,00 41 990,00 

Tilskudd Oslo Idrettskrets – videreformidlet til landhockey 0,00 0,00 

Tilskudd Oslo Idrettskrets – videreformidlet til bandy 0,00 25 429,00 

Tilskudd Oslo Idrettskrets – videreformidlet til landhockey 0,00 19 071,00 

Sum 0,00 86 490,00 
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Note 4 – Andre tilskudd 
 2024 2025 

Sparebankstiftelsen (Dommerløftet) 100 000,00 100 000,00 

Sparebankstiftelsen (Lokalmiljøklubb) 46 225,65 300 000,00 

Sparebankstiftelsen (Rekrutteringspakke i klubb via NBF) 0,00 90 000,00 

LottStift (Nybegynnerkurs i Viken) 451 351,60 0,00 

Oslo kommune (Tilskudd til idrettstiltak 2025) 0,00 186 010,00 

Equinor ASA 0,00 54 087,75 

NBF (Lønnstilskudd daglig leder) 42 912,00 42 196,00 

Sum 640 489,25 772 293,75 

Note 5 – Personalkostnader 
 2024 2025 

Lønnskostnader fast ansatte (fakturert fra NBF) 2 448 526,38 2 622 515,48 

Lønnskostnader instruktører, kursholdere, andre engasjerte 320 564,81 221 226,21 

Lønnskostnader prosjektstillinger NBF utviklingsavdelingen 172 500,00 430 000,00 

Andre personalkostnader 217 291,00 194 041,73 

Styrehonorar ol. 41 000,00 50 000,00 

Sum 3 199 882,19 3 517 783,42 

 

Norges Bandyforbund har det formelle arbeidsgiveransvaret for ansatte i OABR og kostnaden 

presentert i regionens regnskap utgjør viderefaktureringen av lønn fra NBF. 

I tillegg utbetaler OABR lønn og honorarer til instruktører, kursholdere mm. Dette reflekteres under 

posten «lønnskostnader instruktører, kursinstruktører mm». 

Det er ikke gitt lån til ansatte pr. 31.12.2025. 

Ansattes personforpliktelser ivaretas gjennom NBFs arbeidsgiveransvar, men viderefaktureres til 

OABR. 

Det er ikke utbetalt pensjonsytelser eller andre ytelser enn lønn til daglig leder og styremedlemmer. 

Samlede lån og sikkerhetsstillelser til fordel for ansatte, aksjeeiere, styremedlemmer og medlemmer 

av bedriftsforsamlingen utgjør kr 0. 

Spesifikasjon av lønn og andre godtgjørelser på person for ledende ansatte og medlemmer av styret: 

Navn og stilling/funksjon: Lønn/honorar Andre godtgjørelser 

Daglig leder 753 070,30 33 746,05 

Regionstyrets leder 10 000,00 0,00 

Regionstyrets medlemmer 40 000,00 0,00 

Sum 803 070,30 33 746,05 
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Note 6 – Leie lokaler 
 2024 2025  

Leie kontor 304 622,36 316 620,00  

Leie lager, parkering 40 724,81 62 036,59  

Halleie 522 643,40 870 786,63  

Halleie - viderefakturert 6 337,50 40 516,00  

Sum 874 328,07 1 289 959,22  

Note 7 – Reise/opphold 
 2024 2025 

Kjøregodtgjørelse dommere ifm seriespill/regionscup 471 181,00 420 977,82 

Hotell/overnatting/bespisning klubbseminar 77 035,00 132 480,00 

Andre utgifter reise og opphold 45 118,01 61 752,11 

Sum 593 334,01 615 209,93 

Note 8 – Kundefordringer 
Pr. 31.12.2025 var kravenes aldersfordeling som følger: 

Ikke forfalt 176 690,45 

1-30 dager 0,00 

31-60 dager 0,00 

61-90 dager 149 375,00 

Mer enn 90 dager 70 283,00 

Sum 396 348,45 

Note 9 – Avsetninger 
Sparebankstiftelsen (Lokalmiljøklubb) 103 774,35 

Avsetning halleie for 2025, betales i 2026 70 000,00 

Avsetning andre forpliktelser 8 164,60 

Avsetning seriepåmelding innebandy 1 500 620,00 

Equinor 45 912,25 

Forskuddsbetaling utlegg ifm. aktivitet - 5 000,00 

Sum avsetninger 1 723 471,20 

Note 10 – Leverandørgjeld 
Største leverandør er Norges Bandyforbund med 277 994,07 kr. 

Ellers er det meste gjeld til klubber, primært halleie. 
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Note 11 – Annen kortsiktig gjeld 
103 990,00 kr er ubenyttede midler tildelt fra Oslo kommune som skal betales tilbake. 

Ordningen har begrensninger som dessverre gjorde det vanskelig å benytte seg av hele 

tilskuddsbeløpet; det er ikke anledning til å få støtte til prosjekter som går i overskudd og det gis kun 

støtte for inntil 1/3 av de totale kostnadene i et prosjekt. 

Grunnen at det betales tilbake midler er dermed todelt; 

- Noen prosjekter ville gått i overskudd hvis hele søknadsbeløpet ble inntektsført, noe som ikke var 

tillatt 

- Noen prosjekter kunne tatt ut mer støtte, men regionen måtte hatt annen inndekning av 

kostnadene tilsvarende det dobbelte av tilskuddet fra Oslo kommune. Reelt ville en slik 

disponering hatt negativ innvirkning på bunnlinjen tilsvarende det dobbelte av tilskuddet, noe 

som ikke ble vurdert som hensiktsmessig. 
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Styrets økonomiske beretning 2025 
Oslo og Akershus Bandyregion (OABR) er en medlemsorganisasjon for alle idrettslag som har aktivitet 

innen idrettene bandy, innebandy og landhockey i Oslo og Akershus. OABR er et lokalledd av Norges 

Bandyforbund og derigjennom tilsluttet Norges Idrettsforbund og olympiske og paralympiske komité. 

Norges Bandyforbunds visjon er «Best på samspill» og er noe som skal prege hele vår virksomhet. 

OABRs øverste myndighet mellom regionstingene er regionstyret. Regionstyret består av leder, 

nestleder, tre styremedlemmer og to varamedlemmer. Styret består av 3 kvinner og 4 menn. 

I 2025 har regionstyret hatt 12 møter og behandlet 103 saker. 

Regionstyret har som ansvar å følge opp langtidsplan vedtatt på det ekstraordinære regionstinget 

2024. 

OABR har kontorer i Brynsveien 13 der det leies lokaler av Oslo Idrettskrets. 

Medlemmer 
Samordnet rapportering pr 31.12.2025 var ikke ferdigstilt ved utarbeidelse av beretningen og av den 

benyttes tallene fra 31.12.2024. 

Gren Ant idrettslag pr. 
31.12.2024 

Ant aktive pr. 
31.12.2024 

Bandy 20 3.800 
Innebandy 74 7.671 
Landhockey 7 536 
Rinkbandy 16 562 

Miljø 
Arbeidsmiljøet er godt. Det er ikke registrert arbeidsrelaterte hendelser eller uhell ifm. driften i 2025. 

Virksomheten påvirker ikke det ytre miljøet utover det som kan forventes av liknende virksomheter. 

Sykefravær 
Sykefraværet i 2025 utgjorde 1,77 %. Alt var relatert til korttidsfravær (inntil 8 uker) og det er ikke 

registrert langtidsfravær (over 8 uker). 

Ansatte 
I 2025 har OABR hatt i gjennomsnitt 3 faste årsverk. Årsverkene er i hovedsak finansiert av 

påmeldingsavgifter og andre inntekter relatert til regionens kamptilbud. I tillegg kommer tilskudd fra 

andre deler av idretten. 

Norges Bandyforbund er arbeidsgiver for samtlige regionansatte. Dette er en ordning som gjelder for 

samtlige særforbund og Norges Idrettsforbund (ansatte i idrettskretsene). Lønns- og kontorkostnader 

for regionens ansatte betales av OABR. 
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OABR utbetaler kjøregodtgjørelse og diett til dommere i forbindelse med dømming av kamper i 

regionserien. Det har også vært engasjert personer på time-/oppdragsbasis i forbindelse med kurs, 

spillerutviklingstiltak eller lignende. 

Likestilling og diskriminering 
Forbundet har som mål å være en arbeidsplass der det råder full likestilling mellom kvinner og menn, 

og har innarbeidet en policy som tar sikte på at det ikke forekommer forskjellsbehandling grunnet 

kjønn. Blant de ansatte i OABR er det kun menn. Regnes det med de lokalt ansatte i NBF 

Utviklingsavdelingen er kjønnsfordelingen 71,4 % menn og 28,6 % kvinner. 

Årsregnskap 2025 
Årsregnskapet er satt i samsvar med regnskapslovens bestemmelser og god regnskapsskikk for ideelle 

organisasjoner, og gir etter styrets oppfatning et riktig bilde av regionens økonomiske stilling for 

regnskapsåret 2025. Styret er ikke kjent med forhold om har oppstått etter regnskapsavslutningen 

som endrer dette forholdet, og anser at det er grunnlag for fortsatt drift. Utestående fordringer er 

bokført pålydende etter avsetning til tap på krav. 

50 % av påmeldingsavgiftene tilhørende regionserien sesongen 2025/2026 – kr 1 500 620,00 – er 

overført til 2026. Dette er bokført som avsetning i balansen, og sikrer drift inn i det nye året før 

påmeldingsavgifter for sesongen 2026/2027 sendes ut. 

Sommeren 2023 ble administreringen av bandy og rinkbandy sine aktiviteter, herunder 

serieaktiviteter og kretslag, flyttet til NBFs administrasjon på Ullevål. Tidligere har det samme blitt 

gjort med aktiviteter for landhockey. I 2025 har OABR i all hovedsak administrert aktiviteter 

tilhørende innebandy. 

Årets overskudd på kr 26 831,67 tilføres regionens egenkapital. Etter denne disposisjonen er OABRs 

egenkapital positiv med kr 981 273,48. 

Lov 
OABR har en lov som er i tråd med NIFs lov, og den økonomiske beretningen er avgitt i tråd med 

regnskapsloven. 

Fortsatt drift 
Årsregnskapet er satt under forutsetning om fortsatt drift, og det bekreftes herved at forutsetningen 

for fortsatt drift er til stede. 
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Til regionstinget i Oslo og Akershus Bandyregion 

Uavhengig revisors beretning 

Konklusjon 

Vi har revidert årsregnskapet for Oslo og Akershus Bandyregion som viser et positivt 
aktivitetsresultat på kr 26 831,67. Årsregnskapet består av balanse per 31. desember 2025, 
aktivitetsregnskap, oppstilling over endringer i egenkapital for regnskapsåret avsluttet per 
denne datoen og noter til årsregnskapet, herunder et sammendrag av viktige 
regnskapsprinsipper. 

Etter vår mening 

• oppfyller årsregnskapet gjeldende lovkrav, og 
• gir årsregnskapet et rettvisende bilde av organisasjonens finansielle stilling per 31. 

desember 2025 og av dens resultater for regnskapsåret avsluttet per denne datoen i 
samsvar med regnskapslovens regler og god regnskapsskikk i Norge. 

Grunnlag for konklusjonen 

Vi har gjennomført revisjonen i samsvar med International Standards on Auditing (ISA-ene). 
Våre oppgaver og plikter i henhold til disse standardene er beskrevet nedenfor under 
Revisors oppgaver og plikter ved revisjonen av årsregnskapet. Vi er uavhengige av 
organisasjonen slik det kreves i lov, forskrift og International Code of Ethics for Professional 
Accountants (inkludert internasjonale uavhengighetsstandarder) utstedt av International 
Ethics Standards Board for Accountants (IESBA-reglene), og vi har overholdt våre øvrige 
etiske forpliktelser i samsvar med disse kravene. Innhentet revisjonsbevis er etter vår 
vurdering tilstrekkelig og hensiktsmessig som grunnlag for vår konklusjon. 

Øvrig informasjon 

Styret og daglig leder (ledelsen) er ansvarlige for informasjonen i årsberetningen. Vår 
konklusjon om årsregnskapet ovenfor dekker ikke informasjonen i årsberetningen. 

I forbindelse med revisjonen av årsregnskapet er det vår oppgave å lese årsberetningen. 
Formålet er å vurdere hvorvidt det foreligger vesentlig inkonsistens mellom årsberetningen 
og årsregnskapet og den kunnskap vi har opparbeidet oss under revisjonen av 
årsregnskapet, eller hvorvidt informasjon i årsberetningen ellers fremstår som vesentlig feil. 
Vi har plikt til å rapportere dersom årsberetningen fremstår som vesentlig feil. Vi har 
ingenting å rapportere i så henseende. 

Basert på kunnskapen vi har opparbeidet oss i revisjonen, mener vi at årsberetningen 

• er konsistent med årsregnskapet og 
• inneholder de opplysninger som skal gis i henhold til gjeldende lovkrav. 

Ledelsens ansvar for årsregnskapet 

Styret og daglig leder (ledelsen) er ansvarlig for å utarbeide årsregnskapet og for at det gir et 
rettvisende bilde i samsvar med regnskapslovens regler og god regnskapsskikk i Norge. 
Ledelsen er også ansvarlig for slik intern kontroll som den finner nødvendig for å kunne 
utarbeide et årsregnskap som ikke inneholder vesentlig feilinformasjon, verken som følge av 
misligheter eller utilsiktede feil. 
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Ved utarbeidelsen av årsregnskapet må ledelsen ta standpunkt til forbundets evne til 
fortsatt drift og opplyse om forhold av betydning for fortsatt drift. Forutsetningen om 
fortsatt drift skal legges til grunn for årsregnskapet så lenge det ikke er sannsynlig at 
virksomheten vil bli avviklet. 

Revisors oppgaver og plikter ved revisjonen av årsregnskapet 

Vårt mål er å oppnå betryggende sikkerhet for at årsregnskapet som helhet ikke inneholder 
vesentlig feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil, og å avgi en 
revisjonsberetning som inneholder vår konklusjon. Betryggende sikkerhet er en høy grad av 
sikkerhet, men ingen garanti for at en revisjon utført i samsvar med ISA-ene, alltid vil 
avdekke vesentlig feilinformasjon. Feilinformasjon kan oppstå som følge av misligheter eller 
utilsiktede feil. Feilinformasjon er å anse som vesentlig dersom den enkeltvis eller samlet 
med rimelighet kan forventes å påvirke de økonomiske beslutningene som brukerne foretar 
på grunnlag av årsregnskapet. 

For videre beskrivelse av revisors oppgaver og plikter vises det til: 
https://revisorforeningen.no/revisjonsberetninger 

 
 

Lillestrøm, 16. april 2026 
Eggum Revisjon AS 
 
Peter Daniel Lithell-Eggum 
statsautorisert revisor 
(elektronisk signert) 
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Beretning fra Kontrollutvalget for 2025 

Kontrollutvalget har i perioden gjennomført sin løpende oppfølging av regionens virksomhet, 

med særlig vekt på økonomistyring, etterlevelse av vedtak og kvalitet i rapportering. Utvalget 

vurderer at styret og administrasjonen i all hovedsak har utvist god intern kontroll, ryddige 

prosesser og tilfredsstillende dokumentasjon av beslutninger. Det er ikke avdekket forhold 

som tilsier brudd på gjeldende regelverk eller vedtak fattet av årsmøtet. 

Økonomi og finansiering 

Kontrollutvalget vil likevel peke på enkelte utviklingstrekk som krever styrets særskilte 

oppmerksomhet i kommende periode. Utviklingen av regionens lisensinntekter gir grunnlag 

for å anta den ikke vil ha en stigende trend fremover, og dette påvirker driftsgrunnlaget 

direkte. Utvalget anmoder derfor styret om å igangsette et systematisk arbeid for å styrke 

finansieringen av den ordinære driften. Dette bør omfatte både vurdering av nye 

inntektsstrømmer, tettere samarbeid med klubbene og en gjennomgang av kostnadsstrukturen 

for å sikre bærekraft over tid. 

Rekruttering og aktivitet 

Videre vil kontrollutvalget understreke behovet for målrettede tiltak for å øke rekrutteringen i 

regionen. Særlig gjelder dette jentesiden, hvor aktiviteten fortsatt ligger på et nivå som ikke er 

tilfredsstillende for langsiktig vekst. Utvalget anbefaler at styret prioriterer utvikling av nye 

rekrutteringsprogrammer, styrker samarbeidet med klubbene og vurderer insentiver eller 

støtteordninger som kan bidra til økt deltakelse. 

Avsluttende vurdering 

Kontrollutvalget vurderer at regionen drives på en ryddig og forsvarlig måte, men at de nevnte 

områdene krever strategisk oppfølging for å sikre videre utvikling og økonomisk robusthet. 

Utvalget forventer at styret følger opp anbefalingene og rapporterer tilbake om fremdrift i tråd 

med god organisasjonspraksis. 

 

 

Oslo 6.april 2026 

 

Dag Fodstad    Camilla Bjercke   Eirik Olavson 
     

Signatur leder    Signatur medlem    Signatur medlem 

Sign.     Sign.     Sign. 
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